

<b>Lindehøj Menighedsråd</b>	<b>D. 13. juni 2024 kl. 19.00. Spisning kl. 18.30. I Lindehøj.</b>	<b>Møde nr. 8</b>
<b>Dagsorden:</b>	<b>Fraværende med afbud:</b> Susanne Kjærby, Steen Eskildsen, Søren Würtz Rasmussen, Michael Skov Andersen  <b>Fraværende uden afbud:</b>	
<b>Til stede:</b> Kurt L. Henriksen, Lars Juul, Ely R. Jensen, Lise W. Vognstrup, Svend E. Pedersen, Grethe Kock, Bjørn Skat Petersen, Mia Mohr, Preben Schousboe, Morten Kofoed Munch, Simon Due, Liselotte Østergaard, Nicklas N. Poulsen, Filip Eero, Niels Damm Overgaard. Kirketjener Brian Hansen deltager til og med punkt 3. Korleder Lars Jochimsen deltager til og med punkt 4. Sekretær Mette Eiersholt		
<b>Indledning:</b> Filip <b>Oprydning:</b> Bjørn & Nicklas	<b>Personalerepræsentant:</b> Mette Eiersholt	

<b>Dagsorden:</b>		
1.	<u>Godkendelse af dagsordenen</u>	Bemærkning om, at referatet fra sidste mødes lukkede punkt 14 mangler at blive sendt ud til MR. Herefter godkendes dagsordenen.
2.	<u>Meddelelser fra formanden</u>	Intet.
3.	<u>Præsentation af kirketjener Brian Hansen</u>	Brian præsenterede sig selv. Velkommen til Lindehøj sogn.
4.	<u>Lindehøj Gospel Singers</u> Korleder Lars Jochimsen deltager for yderligere uddybning efter drøftelsen på sidste MR.	Lars Jochimsen uddelte bilag "Forslag til aftale" og stod til rådighed for spørgsmål fra MR. Herefter forlod korlederen mødet.  MR tilkendegiver, at MR ønsker at arbejde videre med en eventuel projektansættelse. Oplæg udarbejdes til MR i august. Udvalg til det: Nicklas, Lars Juul, Kurt.
5.	<u>Meddelelser:</u> a) Nyt fra præsterne b) Udvalg & evt. referater 60-24.06.13 Lindehøj Valgbestyrelse referat 16.5.24 61-24.06.13 Ref.repræsentantskab Proj. Greater Love 15.5.24 c) Personalerepræsentanten	a) Mia: har lavet en bønnebog til kirken. Morten: Roberto har 25-års jubilæum i 2025. Der afsættes midler i budget 2025 til jubilæum inkl. gratiale. Filip: stadig pladser ledige til sommerens børne/unge-lejre. b) Familienetværk v. Grethe: Der er givet gratis briller til ca. 25 pers. fra Familienetværket doneret af Louis Nielsen. Herlev Festuge v. Preben: udvalg: Michael, Jonas, Lisbeth Schousboe og Preben. Der er brug for frivillige hjælpere. Valgbestyrelsen v. Preben: underskriv gerne Samtykkeerklæring til opstilling allerede nu, hvis I stiller op til valget.

<b>Lindehøj Menighedsråd</b>	<b>D. 13. juni 2024 kl. 19.00. Spisning kl. 18.30. I Lindehøj.</b>	<b>Møde nr. 8</b>
------------------------------	--	-----------------------

		Sognebåndsløsere skal være registreret senest 1.9. Frivillige kordegne v. Kurt: husk MR i kirkebønnen. c) Personalet udtrykker glæde over at være ansat i Lindehøj.
6.	<u>Økonomi:</u> Orientering v. Ely Jensen 1. Budget 2025 til godkendelse 2. Regnskabsinstruks udskiftning af bilag 2B til godkendelse Bilag: 69-24.06.13 Udkast Budget 2025 MR 13. juni 70-24.06.13 Bilag til regnskabsinstruks Bilag 2B Lars Christian Larsen (nyt) 71-24.06.13 Bilag til regnskabsinstruks Bilag 2B Bo Sortenstjerne Sindlev (udgår) Regnskabsinstruks side 1-2, tillæg 13.juni 2024, udskiftning af bilag 2B	Ely orienterede om rettelser til budgetudkastet fra igangværende møde. Herefter: 1. Budget 2025 godkendt og afleveret med stempelteksten: Lindehøj Sogns Menighedsråd, CVR-nr. 10916119, Budget 2025, Bidrag budget afleveret d. 13-06-2024 21:13 2. Godkendt.  Det endelige Budget 2025 sendes til MR efter mødet.
7.	<u>Orientering fra kontaktperson</u> v. Mia Mohr	Tidsregistrering: skal også ske for kirkeværgen, som er valgt udenfor rådet. Kirkefunktionærerne fortsætter med den type tidsregistrering, som de har anvendt hidtil. Kontoret arkiverer tidsregistreringerne fra 1.7. i 5 år. Kirsten afprøver projekt Fødevarerbanken i en periode.
8.	<u>Referat, FU møde 4. juni 2024</u> Bilag: 24-06-04 FU referat Bilag fra mødet: 62-24.06.04 Til FU ang. fejl	Intet at bemærke.
9.	<u>Carport/skur &amp; belægning GB38</u> Tilbud på tømmerentreprisen og belægning. Bilag: 66-24.06.04 Tilbud GB38 73-24.06.13 Tilbud GB38	MR ønsker at anvende tilbuddet bilag 66-24.06.04.  Tilbuddet sendes af Mette til Jørgen Laursen/Provstiet til godkendelse.
10.	<u>Opfølgning fra MR 16/5:</u> Personalet beder MR anvise en kontaktperson, som kan bruges til sparring / indkøb af teknisk udstyr.	MR foreslår, at kontakten bliver Rune. Mia spørger ham.
11.	<u>Ansøgninger:</u> Bilag: 1. 63-24.06.04 Ansøgning ny mixer til Birkholm 2. 64-24.06.04 Ansøgning om medlemskab af Kristen i København	MR beslutter ansøgning nummer: 1. Godkendt. 2. Godkendt.

<b>Lindehøj Menighedsråd</b>	<b>D. 13. juni 2024 kl. 19.00. Spisning kl. 18.30. I Lindehøj.</b>	<b>Møde nr. 8</b>
------------------------------	--	-----------------------

	FU indstiller ansøgning 1 og 2 til godkendelse.	
12.	<u>Evt.</u>	Forslag om, at starte spisningen til MR-møderne kl. 18.15 med mødestart uændret kl. 19 er godkendt. Første gang til næste MR i august. Mette orienterer kirketjenerne om ændret mødetid.

Dagsorden 06.06.24 kh/me,  
Møde slut kl. 21.40

Lars Juul	Simon Due	<b>afbud</b> Steen Eskildsen
Grethe Kock	Preben L. Schousboe	Niels Damm Overgaard
<b>afbud</b> Susanne Kjærby	Ely A. R. Jensen	Svend E. Pedersen
Liselotte Østergaard	Nicklas N. Poulsen	Lise W. Vognstrup
Kurt L. Henriksen	<b>afbud</b> Søren Würtz Rasmussen	Bjørn Skat Petersen
<b>afbud</b> Michael Skov Andersen	Filip Eero	Mia Mohr
Morten Kofoed Munch		